



VOTUL NOSTRU — VOTUL ÎNCREDERII ÎN VIITOR

VOTĂM PENTRU CA ȚARA SĂ FIE MEREU MAI FRUMOASĂ!

Cincinalul 1981-1985 va marca o nouă și importantă etapă în realizarea prevederilor programului de dezvoltare economico-socială echilibrată a județelor țării și de sistematizare a tuturor localităților

TINERI ȘI TINERE!

Sub steagul partidului, strâns uniți în jurul conducerii sale, al celui mai iubit fiu al poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să înfăptuim minunatul program de dezvoltare multilaterală a patriei, spre cinstea înaintașilor, spre mândria noastră, a celor de azi, spre gloria zilelor de mâine, mereu mai luminoase și mai rodnice, ale patriei!

Dinamica spectaculoasă a construcției de locuințe

● 800 000 de apartamente, peste 269 000 locuri în căminele de nefamilisti, 32 400 locuri în creșe și 118 000 locuri în grădinițe au fost realizate în perioada 1975-1979 ● Tot în această perioadă, la sate au fost construite peste 250 000 case noi cu unul sau mai multe etaje ● În perioada 1981-1990 se prevede construirea a 2 350-2 450 mil apartamente, ceea ce înseamnă rezolvarea în întreaga țară a problemei locuințelor.



ORAȘE NOI PE HARTA ȚĂRII

Mari ansambluri de locuințe și cartiere, în vecinătatea zonelor industriale

EDIFICII SOCIAL-CULTURALE INSPIRATE, CORESPUNZĂTOARE DESTINAȚIEI

În perioada 1981-1985 se vor transforma în orașe agroindustriale încă 140 centre comunale

NUMĂR DE ORAȘE		
1965	1980	1985
184	365	505

Ansamblurile de locuințe și dotări social-culturale se vor realiza pe baza detaliilor de sistematizare, urmărindu-se asigurarea unor legături bune între zonele de locuit și locurile de muncă, scurtarea distanțelor de transport, rezolvarea economică a utilităților pentru oraș și industrie.



Programul de investiții prevede construirea a încă 72 săli de spectacole însumând 40 000 locuri, în cinematografe, case de cultură și cluburi, repartizate îndeosebi într-un număr mare de centre muncitorești, cum sînt Huneoara, Brăila, Dej, Turda, Năvodari, Bals, Băian, Colibasi, Toplița, Rostorii de Vede, Lupeni, Vulcan, Băilești, Caransebeș, Zărnești, Drobeta-Turnu Severin, Sighișoara, Bistrița. Localități în care — ca prețutinderi în țară — edilii, arhitecții și cetățenii sînt chemați să contribuie pentru îmbinarea bunului gust cu modernitatea, frumosul și utilul.



Pînă la finele cincinalului următor, în fiecare județ vor exista cel puțin 9 centre urbane, ceea ce exprimă o repartitie echilibrată a acestora pe întreg teritoriul țării. Va avea loc o intensificare a legăturilor dintre orașe și sate, fiecărui oraș revenindu-i în medie un număr de 4-6 comune inconjurătoare, pe o rază de 15-20 km.

Drumuri, poduri și străzi amenajate și modernizate

În anul 1985, rețeaua rutieră va totaliza 73 361 km, din care 14 676 km drumuri de importanță republicană și 58 685 km drumuri județene și comunale. Ponderea drumurilor modernizate în totalul rețelei interne va crește în 1985 față de 1980 de la 96,3 la sută la 99,2 la sută, la drumurile de importanță republicană, și la 48,1 la sută, la celelalte.

Un mediu ambient prielnic și bine protejat

În cincinalul următor se vor continua: ● realizarea programelor de amenajare a bazinelor hidrografice și de dezvoltare a fondului forestier ● adoptarea de măsuri complexe pentru protecția mediului ambient în toate zonele și localitățile țării ● se vor împăduri 207 mii ha, îndeosebi cu specii valoroase și repede crescătoare.

O viitoare diversificare a construcțiilor de locuințe

În orașele mici, cetățenii își vor construi locuințe cu 1-2 etaje, iar pe anumite străzi, în raport cu planul de sistematizare, se vor realiza și clădiri cu pînă la 4 niveluri. În comune, cetățenii vor fi stimulați să-și construiască locuințe potrivit proiectelor tip, adaptate modului de viață și specificului local.

TINERI ȘI TINERE!

Votind candidații Frontului Democrației și Unității Socialiste, votați pentru înflorirea multilaterală a patriei, pentru propășirea sa spre culmile civilizației socialiste și comuniste!

Fiecare așezare a patriei, oraș sau comună, a cunoscut și va cunoaște în viitor, printr-un amplu proces de investiții materiale și umane, prin spiritul viu de inițiativă al cetățenilor pus în slujba frumosului și armoniei edilitare, adînci și spectaculoase transformări de care beneficiem fiecare, ai căror martori și coautori sîntem. Pe marele șantier al orașelor și satelor patriei, transformate uneori din temelii, fiecare tînar semnează și va semna, prin muncă entuziastă, prin energică participare civică, certificatul înaltei calificări la locul de viață pentru meseria de bun cetățean.

Votind candidații Frontului Democrației și Unității Socialiste, votați pentru înflorirea fiecărei localități a patriei, votați pentru ca viața să ne fie mai frumoasă, la altitudinea timpului istoric fără egal pe care-l trăim!

